

С 2021 года наша школа участвует в региональном проекте «Цифровая образовательная среда» в рамках национального проекта «Образование». В школу поступили компьютерное оборудование и оргтехника, которые расширяют интерактивность процесса обучения, создают условия для применения в традиционной классно-урочной системе возможностей электронного образования, дистанционных обучающих технологий и ресурсов. 26 ноября в нашей школе прошло районное методическое объединение учителей русского языка и литературы по теме «Использование краеведческого материала в урочной и внеурочной деятельности». В рамках методобъединения учителя русского языка и литературы Нефонтова А.И. и Федорова С.И. провели открытые уроки по русскому языку в 9 классе «Синтаксический разбор сложносочинённого предложения», в 5 классе урок развитие речи «Моя семья», интеллектуальную игру «Сколько нежностей в матери». На уроках и мероприятиях применили полученное компьютерное оборудование.